

SMLOUVA O DÍLO A O PRODEJI DŘÍVÍ PRO ENERGETICKÉ ZPRACOVÁNÍ

Výzva k podání nabídek č. 291 v kategorii 2 - Těžba dříví na OM komplexní četou převážně vrcholkových zlomů v porostech do 30-ti let na LS Kraslice revír Přebuz

číslo VZ: 932/2019/047

uzavřená podle zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů,
mezi:

1. **Lesy České republiky, s.p.**
IČO: 421 96 451, DIČ: CZ42196451
se sídlem Hradec Králové, Nový Hradec Králové, Přemyslova 1106/19, PSČ 500 08
zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové,
oddíl AXII, vložka 540
zastoupený [REDAKCE], ředitelem Krajského ředitelství Karlovy Vary, na základě
Směrnice 2/2019 Podpisový řád V01
Bankovní spojení: [REDAKCE]
číslo účtu: [REDAKCE]
(dále též jako „Lesy ČR“)

a

2. **Zelená biomasa a.s.**
IČO: 282 80 407
DIČ: CZ28280407
se sídlem Bohdaneč 87, 285 25 Bohdaneč
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 14779
zastoupený: [REDAKCE]
bankovní spojení: [REDAKCE]
číslo účtu: [REDAKCE]
(dále též jako „Smluvní partner“)

I. Úvodní ustanovení

1. Tato smlouva je smlouvou na plnění veřejné zakázky zadané v rámci dynamického nákupního systému s názvem „Provádění těžebních činností (DNS)“, jehož zavedení bylo oznámeno ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. Z2018- 018945 (dále jen „DNS“), a to v kategorii DNS s názvem **Výroba dříví na OM komplexní četou - Výřez, vyvezení a rozštěpkování nahodilé živelné těžby a kůrovcem napadených stromů, odvoz štěpky na LS Kraslice - revír Přebuz.**
2. Smlouva je uzavřena na základě výsledků řízení k zadání veřejné zakázky v DNS zahájeného výzvou k podání nabídky ve smyslu ust. § 141 odst. 1 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, odeslanou dne 04.07.2019 (dále také jen „Výzva k podání nabídek“) a v souladu s nabídkou Smluvního partnera podanou v tomto výběrovém řízení.
3. Při výkladu ustanovení této smlouvy je třeba přihlížet i k ustanovením zadávací dokumentace (Výzvy k podání nabídek) k veřejné zakázce.

II. Definice některých pojmů

„Číselník“	je evidenční doklad o výrobě dříví vystavený Smluvním partnerem, který obsahuje minimálně údaje o Smluvním partnerem vytěžené dřevní hmotě, objemu a Porostu, kde byla těžba provedena.
„DP“	jsou Doporučená pravidla pro měření a třídění dříví v České republice platná od 1. 1. 2008, která jsou zpracována (a aktualizována) za účasti správců a majitelů lesů, svazů zastupujících podnikatelské subjekty působící v lesním hospodářství, svazů zpracovatelů dřeva, vysokých škol, obchodních společností i největších zpracovatelů dřeva v ČR.
„Kořenový náběh“	je přechodová část mezi bazální částí kmene a kořenovým systémem do vzdálenosti 50 cm od obvodu kmene.
„LDS“	je lesní dopravní síť.
„Lokalita OM“	je místo, kam se zpravidla soustřeďuje hmota Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků odklizená z Porostu; je situováno obvykle při odvozní cestě v nejkratší možné vzdálenosti od místa úklidu a slouží ke krátkodobému uskladňování této hmoty před jejím odvozem či seštěpkováním s odvozem.
„Občanský zákoník“	je zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
„Porost“	je základní jednotka prostorového rozdělení lesa identifikovatelná v terénu a zobrazená na lesnické mapě.
„Projekt“	je dokument, který určuje konkrétní rozsah Lesy ČR požadovaných činností a specifikaci podmínek jejich provádění; současně obsahuje údaj o objemu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) určených k prodeji dle Smlouvy.
„Smlouva“	je tato smlouva, jejímž předmětem je provádění jednotlivých činností Smluvním partnerem a prodej Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) Smluvnímu partnerovi.
„Štěpka“	je biomasa zpracovaná technologií štěpkováním v konkrétních frakcích a určená pro energetické využití.
„Těžební zbytky“	je dendromasa zbývající na pracovišti po kácení stromů a jejich odvětvování, tj. větve jehličnatých dřevin, větve listnatých dřevin do 10 cm tloušťky, vršky stromů, třísky, stromová zeleň, dřevní hmota nevyužitelná pro výrobu sortimentů surového dříví, z prořezávek a výseků vedlejších dřevin, tenké stromky nedosahující dimenzí Hroubí atd. Mezi Těžební zbytky nejsou zahrnuty pařezy.
„Vrcholkové zlomy“	jsou považovány stromy poškozené před těžbou zlomením či viditelným nalomením kmene v příčném či podélném směru.

„Vymezené území“ či „VÚ“	je vymezené území, tj. území, na němž během účinnosti Smlouvy probíhá ujednané plnění.
„Zadávací list“	je jedna z forem pokynu Lesů ČR k provedení činností dle Smlouvy, který je určen Smluvnímu partnerovi.
„Zákon o registru smluv“	je zákon č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
„Zákon o zadávání veřejných zakázek“	je zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

III. Předmět Smlouvy

1. Smluvní partner je povinen provádět činnosti dle Smlouvy s odbornou péčí, vlastním jménem a na vlastní odpovědnost.
2. Smluvní partner se Smlouvou zavazuje poskytovat Lesům ČR činnosti (služby), jejichž bližší specifikace je obsažena v Projektu (příloha č. P1 Smlouvy) a v Podrobných podmínkách provádění činností (příloha č. P3 Smlouvy), přičemž se jedná zejména o následující činnosti:

- zpracování (asanací seštěpkováním) Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) s odvozem v termínech dle Zadávacího listu zahrnující zejména zpracování:
 - o vývratů, zlomů a stromů s kmenem poškozeným působením abiotických činitelů (vítr, sníh, námraza) souvisejících s odstraněním vrcholkových zlomů, jejich zpracování a asanaci jako dříví napadené či ohrožené kůrovcem, jedná se o dřevní hmotu pro výrobu štěpky.
 - o kůrovcem napadeného dříví, zpřístupnění Porostu za účelem umožnění realizace uvedených technologií v minimálně nutném rozsahu zásahu
- soustředění dřevní hmoty na OM (nejlépe stromovou metodou), změření objemu v PRM dle DP.

popř. další činnosti vymezené v Projektu (příloha č. P1 Smlouvy) a Podrobných podmínkách provádění činností (příloha č. P3 Smlouvy),
(dále společně též jako „činnosti“),

a to v rozsahu a za podmínek ujednaných Smlouvou. Lesy ČR se zavazují za řádně provedené činnosti uhradit Smluvnímu partnerovi cenu dle Smlouvy.

3. Lesy ČR se za podmínek ujednaných Smlouvou dále zavazují dodávat Smluvnímu partnerovi Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) vzniklé činností Smluvního partnera dle Smlouvy a převádět na něj k těmto Vrcholkovým zlomům či Těžebním zbytkům (popř. štěpce) vlastnické právo. Smluvní partner se zavazuje Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) od Lesů ČR odebírat, přijímat do svého vlastnictví a zaplatit za ně Lesům ČR cenu dle Smlouvy.
4. Místem plnění je VÚ, kterým se pro účely této Smlouvy rozumí **území Lesní správy Kraslice, revír Přebuz.**
5. Celkové předpokládané množství zpracovaného dříví (Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků popř. štěpky, vývratů, zlomů a stromů s kmenem poškozeným působením abiotických činitelů po celou dobu platnosti této smlouvy činí **11.000,-prn.**

IV. Cena, platební podmínky

1. Jednotková cena za činnosti provedené Smluvním partnerem dle Smlouvy byla smluvními stranami ujednána ve výši **110,- Kč bez DPH/1 PRM**. Cena za provedené činnosti (služby poskytnuté Smluvním partnerem) bude vždy stanovena jako součin jednotkové ceny za provedené činnosti ujednané tímto odstavcem a objemu

Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) Smluvním partnerem skutečně zpracovaných a uvedených v Číselníku.

2. Jednotková kupní cena Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky), kterou je Smluvní partner povinen Lesům ČR zaplatit byla smluvními stranami ujednána ve výši **1,- Kč bez DPH/1 PRM**. Kupní cena Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) bude vždy stanovena jako součin jednotkové kupní ceny ujednané tímto odstavcem a objemu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) Smluvním partnerem skutečně odebraného v PRM uvedeného v Číselníku. Objem Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) obsažený v Číselníku bude stanoven na základě prostorového měření dle DP.
3. Veškeré ceny ujednané touto Smlouvou jsou platné a závazné po celou dobu její účinnosti. Ceny jsou uvedeny bez daně z přidané hodnoty (DPH)¹. DPH bude připočtena ve výši dle příslušného právního předpisu, vznikne-li k její úhradě povinnost.
4. Služby provádění jednotlivých činností jsou poskytovány ve formě dílčích (měsíčních) plnění. Pokud Smlouva trvala pouze část kalendářního měsíce, je dílčím obdobím ta část kalendářního měsíce, v níž Smlouva trvala.
5. Cenu za provádění činností hradí Lesy ČR Smluvnímu partnerovi na základě řádných daňových dokladů – faktur (dále též „faktura“) vystavených Smluvním partnerem se splatností 45 dní ode dne uskutečnění zdanitelného plnění. Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje poslední den dílčího plnění (poslední potvrzení o předání pracoviště po skončení činností).
6. Cenu dodaných Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) hradí Smluvní partner Lesům ČR na základě faktury vystavené Lesy ČR se splatností 45 dní ode dne uskutečnění zdanitelného plnění. Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje den převodu vlastnického práva k Vrcholkovým zlomům či Těžebním zbytkům (popř. štěpky) na Smluvního partnera ve smyslu čl. V. odst. 12. Smlouvy.
7. Podkladem pro fakturaci za provedení jednotlivých činností Smluvním partnerem je Číselník akceptovaný ze strany Lesů ČR. Fakturu je Smluvní partner oprávněn vystavit vždy až po potvrzení o předání pracoviště po skončení činností ze strany Lesů ČR, viz. záznam na Zadávacím listu.
8. Podkladem pro fakturaci za prodej Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) je Číselník akceptovaný ze strany Lesů ČR.
9. Cenu za řádně provedené činnosti je Smluvní partner oprávněn Lesům ČR vyúčtovat jedenkrát měsíčně, a to za činnosti provedené a ze strany Lesů ČR převzaté v předcházejícím kalendářním měsíci, tj. Smluvní partner je oprávněn vystavit fakturu až po potvrzení záznamu o předání pracoviště ze strany Lesů ČR. Faktura musí být Lesům ČR doručena do 15. kalendářního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém došlo k převzetí činností ze strany Lesů ČR (potvrzení záznamu o předání pracoviště ze strany Lesů ČR). V případě převzetí činností z více míst (pracovišť) v rámci jednoho kalendářního měsíce se fakturace provádí za všechna pracoviště souhrnně.
10. Cenu za prodej Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) vyúčtují Lesy ČR Smluvnímu partnerovi po akceptaci Číselníku ze strany Lesů ČR. Faktura musí být Smluvnímu partnerovi doručena do 15. kalendářního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž došlo k akceptaci Číselníku ze strany Lesů ČR. V případě faktury za prodej Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) vystavené pro více Číselníků akceptovaných ze strany Lesů ČR v jednom kalendářním měsíci, bude faktura obsahovat jednoznačnou identifikaci Číselníků akceptovaných v rámci jednoho kalendářního měsíce.
11. Faktura řádně vystavená Smluvním partnerem je řádně doručena, je-li doručena na adresu LS uvedené v čl. III odst. 4 Smlouvy, pokud Lesy ČR nestanoví písemně jinak. Faktura řádně vystavená Lesy ČR je řádně doručena, je-li doručena dle Smlouvy na adresu sídla Smluvního partnera uvedenou ve Smlouvě, pokud Smluvní partner předem písemně neoznámí Lesům ČR jinou adresu pro doručování.
12. Veškeré cenové údaje týkající se plnění dle Smlouvy se uvádějí v korunách českých. Rovněž všechny platby dle Smlouvy budou probíhat v českých korunách, a to bezhotovostním převodem ve prospěch bankovního účtu smluvní strany, která je v konkrétním případě v postavení věřitele, uvedeného ve Smlouvě, resp. ve prospěch jiného účtu, jehož identifikaci tato smluvní strana předem písemně sdělí druhé smluvní straně, přičemž pouhé uvedení takového jiného účtu na faktuře se nepovažuje za dostačující.
13. V případě prodloužení smluvní strany s doručením faktury se o dobu tohoto prodloužení prodlužuje lhůta její splatnosti.

¹ Je-li smluvní partner neplátce DPH, jedná se o cenu konečnou.

V. Provádění činností, Projekty, Zadávací listy

1. Rozsah a specifikace podmínek provádění činností dle Smlouvy, jakož i předpokládaný objem Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) v PRM, jsou obsaženy v Projektu (příloha č. P2 Smlouvy), Podrobných podmínkách provádění činností (příloha č. P3 Smlouvy), popř. v Zadávacím listu (vzor Zadávacího listu – viz. příloha č. Z1 Smlouvy). Uvedené dokumenty jsou pro Smluvního partnera závazné v tomto pořadí: 1/ Zadávací list, 2/ Projekt, 3/ Podrobné podmínky provádění činností.
2. Projektem je vymezena realizace činností Smluvního partnera během účinnosti Smlouvy. Plnění Smlouvy dle Projektu může být konkretizováno či pozměněno Zadávacími listy. Smluvní partner je povinen Zadávací listy od Lesů ČR průběžně přebírat a jejich převzetí písemně potvrdit. Pokud Smluvní partner nepotvrdí převzetí Zadávacího listu Zadávací list se považuje za doručený jeho předáním do sféry dispozice Smluvního partnera.
3. Projekt obsahuje zejména:
 - a) druh a rozsah požadovaných činností a technologii provedení;
 - b) označení Porostů, ve kterých mají být požadované činnosti prováděny.
4. Lesy ČR jsou oprávněny jednostranně provést změnu předaného Projektu, a to tak, že může být provedeno navýšení objemu činností až do výše 120 % množství uvedeného v Projektu, nebo snížení objemu činností až na 80 % množství uvedeného v Projektu. Takovou změnu Projektu (zvýšení/snížení o 20 % oproti původnímu Projektu) Lesy ČR písemně oznámí Smluvnímu partnerovi, a to nejpozději 5 dnů před její účinností.
5. Smluvní partner je oprávněn zahájit činnosti dle Smlouvy vždy až poté, co je mu ze strany Lesů ČR předán Zadávací list. V Zadávacím listu Lesy ČR uvedou mimo jiné místo skládky Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) na Lokalitě OM, termín předání pracoviště po jejich odvozu z Lokality OM, popř. nestandardní podmínky v Porostu (např. zvláště chráněná území přírody, památné stromy, kulturní památky, známý výskyt zvláště chráněných druhů rostlin nebo živočichů apod.).
6. Smluvní partner je povinen zpracovat a odvézt veškeré Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku), které jsou předmětem prováděných činností dle Smlouvy z Lokality OM a Lokality OM (pracoviště) předat zpět Lesům ČR vždy nejpozději ve lhůtách stanovených v Zadávacím listu.
7. Smluvní partner je povinen předávat Lesům ČR Číselníky nejpozději do tří pracovních dnů poté, co dojde k ukončení zpracování veškerých Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. seštěpkování) ve všech Porostech uvedených na konkrétním Zadávacím listu, nejpozději však v termínu v Zadávacím listu stanoveném jako termín zpracování. Číselníky musí obsahovat alespoň: JPRL a objem Těžebních zbytků nebo Vrcholkových zlomů v PRM a současně musí být označeny nezaměnitelným způsobem tak, aby bylo vždy možné zidentifikovat Číselník na konkrétní Porost, resp. Zadávací list.
8. Po převzetí Číselníků Lesy ČR provedou kontrolu provedených činností, zejména objemu zpracovaných Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky). Shledají-li Lesy ČR, že činnosti byly Smluvním partnerem provedeny řádně, provedou akceptaci Číselníku; v ostatních případech Lesy ČR nejsou povinny Číselník akceptovat až do doby, než budou zjištěné vady či nedostatky Smluvním partnerem odstraněny.
9. Smluvní partner je oprávněn zahájit odvoz vyrobené štěpky až poté, co dojde k akceptaci Číselníku ze strany Lesů ČR.
10. K převzetí činností provedených dle Zadávacího listu ze strany Lesů ČR dochází poté, co Smluvní partner provede veškeré činnosti související se zpracováním Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky), včetně jejich odvozu a asanace pracoviště. Smluvní partner je povinen předat Porost Lesům ČR nejpozději v termínu uvedeném v Zadávacím listu jako termín pro předání pracoviště (Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky či štěpka již musí být do termínu v Zadávacím listu odvezeny a pracoviště musí být asanováno). K převzetí pracoviště (a tedy i činností provedených Smluvním partnerem) dojde na základě oboustranně podepsaného záznamu o předání pracoviště, který je součástí Zadávacího listu, s uvedením případně zjištěných nedostatků a závad, způsobu jejich odstranění a lhůty pro jejich odstranění. Lesy ČR jsou oprávněny převzetí činností provedených Smluvním partnerem odmítnout v případě, že činnosti jím nebyly provedeny řádně, zejména jestliže nebyly provedeny v souladu s předaným Projektem či Zadávacím listem. Potvrzení převzetí provedených činností ze strany Lesů ČR není na překážku později vzneseným námitkám ke kvalitě plnění a nárokům z titulu odpovědnosti za vady či za škodu.
11. Nebezpečí škody přechází na Smluvního partnera okamžikem předání Zadávacího listu Smluvnímu partnerovi.
12. Vlastnické právo k Vrcholkovým zlomům či Těžebním zbytkům (popř. štěpce) dle Zadávacího listu je na Smluvního partnera převedeno k okamžiku akceptace Číselníku ze strany Lesů ČR.

VI. Další práva a povinnosti smluvních stran

1. Lesy ČR jsou povinny při uzavření Smlouvy specifikovat konkrétní místo provedení požadovaných činností, a to buď formou předání porostních map či jiným vhodným způsobem. Smluvní partner se případně takto obdržené listiny zavazuje vrátit Lesům ČR neprodleně poté, co Smlouva pozbyde účinnosti.
2. Lesy ČR jsou oprávněny požadovat po Smluvním partnerovi omezení či zastavení provádění činností (a to včetně odvozu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků či štěpky), jestliže jejich dosavadní výkon ohrožuje nebo by mohl ohrozit životní prostředí či jiné obecné zájmy, nebo je v rozporu s obecně závaznými právními předpisy, nebo jestliže dojde k porušení Smlouvy, jehož následkem je vznik škody nebo bezprostředně hrozící vznik škody, případně ohrožení platnosti osvědčení o účasti v regionální certifikaci systémem PEFC, případně dalších certifikátů získaných Lesy ČR. Požadavek Lesů ČR na omezení či zastavení činností musí být učiněn v písemné formě. Smluvní partner je v takovém případě požadavku Lesů ČR povinen vyhovět, tj. provádění činností bezodkladně omezit či zastavit.
3. Lesy ČR jsou oprávněny kontrolovat provádění činností Smluvním partnerem při plnění Smlouvy nebo v souvislosti s ním. V případě, že bude zjištěno, že Smluvní partner činnosti provádí v rozporu se Smlouvou, jsou Lesy ČR oprávněny požadovat, aby Smluvní partner bezodkladně od takového jednání upustil, zjednal nápravu a nadále prováděl činnosti řádným způsobem; v opačném případě jsou Lesy ČR oprávněny od Smlouvy odstoupit.
4. Smluvní partner je oprávněn za účelem řádného provádění činností dle Smlouvy bezplatně používat k dopravě LDS Lesů ČR, a to způsobem nepoškozujícím LDS nad míru odpovídající běžnému opotřebení; za toto obvyklé běžné opotřebení se považuje u zpevněných cest (asfaltový povrch, kalený povrch, zpevněný štěrkový povrch), komunikace bez poškození, u nezpevněných lesních cest a svážnic kolej, případně prohlubeň do hloubky max. 10 cm. V případě většího poškození sítě cest a svážnic je dodavatel povinen uvést na vlastní náklady danou lesní cestu nebo svážnici do původního stavu a to v termínu určeném revírníkem, případně lesní správou. V případě, že tak neučiní, jsou LČR oprávněny uvést lesní cestu nebo svážnici do původního stavu dodavatelsky, přičemž prokazatelné náklady s uvedením do původního stavu, případně další nutné náklady s tímto spojené, budou uhrazeny dodavatelem.
5. Smluvní partner je dále oprávněn Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) zpracovávat na Lokalitě OM. K termínu stanoveném v Zadávacím listu pro předání pracoviště musí být veškeré Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpka) z Lokality OM již odvezeny a pracoviště řádně asanováno. Smluvní partner je povinen:
 - a) provádět požadované činnosti řádně, s odbornou péčí a v souladu se Smlouvou a všemi jejími přílohami, předcházet vzniku škod a chránit oprávněné zájmy Lesů ČR,
 - b) provádět činnosti v termínech dle Zadávacího listu, Projektu a Smlouvy,
 - c) udržovat LDS tak, aby byl zajištěn bezproblémový průjezd osobních vozidel, zejména před skončením činností denní směny je povinen uklidit Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) či jiná tělesa z povrchu všech lesních cest, které použil k přepravě hmoty tak, aby nedošlo k jejich zaježdění do povrchu cesty,
 - d) při odvozu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) dodržovat nejvyšší povolené (limitní) hmotnosti pro silniční a zvláštní vozidla a jejich rozdělení na nápravu podle platné právní úpravy.
7. Manipulovat na Lokalitě OM s Vrcholkovými zlomy či Těžebními zbytky (popř. štěpkou) mohou pouze Smluvní partner a případně jeho poddodavatelé; Smluvní partner je povinen písemně Lesům ČR oznámit identifikační údaje o poddodavatelích, a to vždy před zahájením činností dle konkrétního Zadávacího listu.
8. Smluvní partner se dále zavazuje:
 - a) dodržovat právní předpisy a veškeré relevantní normy při používání čistících, mycích a technických prostředků, dalšího materiálu a věcí používaných při zpracování, asanaci a odvozu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků či štěpky (z Lokality OM či z Porostu),
 - b) odstranit veškeré odpady, které jeho činností vzniknou, jakož i veškerá poškození jím způsobená, a to plně v souladu s příslušnými právními předpisy,
 - c) dodržovat právní předpisy a zásady v oblasti ochrany životního prostředí, zejména pak ochrany lesa před požáry a ochrany vod před znečištěním chemickými a ropnými látkami (používáním biologicky

- odbouratelných kapalin a maziv, udržováním výrobních prostředků v řádném technickém stavu apod.), dále dodržovat pravidla certifikace lesů a další požadavky trvale udržitelného hospodaření,
- d) dodržovat zásady bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci,
 - e) nahradit veškeré škody na majetku nebo zdraví osob, jakož i jakékoliv škody na životním prostředí,
 - f) udržovat čistotu a pořádek na místech, kde poskytuje plnění dle Smlouvy nebo v souvislosti s ním (zejména Lokalita OM a LDS),
 - g) ošetřit na vlastní náklady kořenové náběhy či stojící stromy poškozené při manipulaci s Vrcholkovými zlomy či Těžebními zbytky, popř. při výrobě štěpky nebo jiné činnosti, vhodným nátěrem, a to bezodkladně, nejpozději do skončení pracovní směny na daném pracovišti,
 - h) při poškození oplocenky provést na vlastní náklady nejpozději do skončení pracovní směny opravu zabráňující vstupu zvěře,
 - i) asanovat pracoviště po ukončení činností na Lokalitě OM v termínu stanoveném v Zadávacím listu,
 - j) po odvozu Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) a asanaci pracoviště provedených po ukončení činností na Lokalitách OM či Porostu neprodleně písemně vyzvat Lesy ČR k převzetí pracoviště. Smluvní partner předá zpět Lokalitu OM Lesům ČR nejpozději v termínu uvedeném v Zadávacím listu s tím, že Lokalita OM musí být při předání řádně vyklizena (a veškeré Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky, popř. štěpka, musí být odvezeny) a uvedena do stavu odpovídajícímu obvyklému užívání.
9. V případě, že Smluvní partner bude v prodlení s odvozem Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) z Lokality OM a předáním pracoviště po dobu delší než 20 kalendářních dní (od termínu pro předání pracoviště stanoveném Zadávacím listem), jsou Lesy ČR oprávněny s Vrcholkovými zlomy či Těžebními zbytky (popř. štěpkou) naložit dle svého uvážení (např. uskladnění, odvoz), s čímž Smluvní partner tímto vyslovuje souhlas a Lesy ČR k takovému jednání zmocňuje. Smluvní partner se zavazuje uhradit Lesům ČR veškeré náklady s takovým postupem spojené, a to do 10 dnů ode dne doručení faktury Smluvnímu partnerovi.

VII. Některé dispozice s pohledávkami

1. Smluvní strany jsou oprávněny započíst jakoukoliv svou splatnou pohledávku proti splatné pohledávce druhé smluvní strany, a to i částečně. Smluvní strany jsou dále oprávněny jednostranně započíst jakoukoliv svou splatnou či nesplatnou vyfakturovanou pohledávku proti splatné či nesplatné vyfakturované pohledávce druhé smluvní strany, a to i částečně, a to s odloženou účinností jednání směřujícího k započtení do doby splatnosti obou pohledávek tak, aby k účinnosti jednání směřujícího k započtení došlo v okamžiku střetu započítávaných pohledávek. Započíst lze jakoukoliv pohledávku bez ohledu na to, zda vznikla na základě Smlouvy, proti jakékoliv pohledávce druhé smluvní strany bez ohledu na to, zda vznikla na základě Smlouvy.
2. Smluvní strana není oprávněna bez předchozího výslovného písemného souhlasu druhé smluvní strany:
 - a) postoupit pohledávku, kterou má či jí vznikne za druhou smluvní stranou na základě Smlouvy; nebo
 - b) postoupit svá práva a povinnosti ze Smlouvy nebo z její části; nebo
 - c) učinit jakékoliv právní nebo jiné jednání, vč. opomenutí, směřující ke změně v osobě věřitele, kterému je druhá smluvní strana povinna plnit svůj dluh vzniklý na základě Smlouvy, s výjimkou změny v osobě věřitele dle zák. č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů.
3. V případě, že bude dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, vydáno pravomocné soudní rozhodnutí o úpadku jedné ze smluvních stran, stanou se dnem právní moci rozhodnutí o úpadku nebo o prohlášení konkursu, a to dle toho, který nastane dříve, splatné veškeré pohledávky vzniklé na základě Smlouvy za smluvní stranou, o jejímž úpadku bylo pravomocně rozhodnuto či na jejíž majetek byl konkurs pravomocně prohlášen.

VIII. Odpovědnost za vady a za škodu

1. Smluvní strany jsou povinny v průběhu trvání smluvního poměru založeného Smlouvou předcházet možným újmám, popř. i zakročit k odvrácení škody.
2. Odpovědnost za vady se řídí Smlouvou a příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku upravujícími smlouvu o dílo.
3. Odpovědnost za škodu a náhrada škody se řídí Smlouvou a dále příslušnými právními předpisy, zejména Občanským zákoníkem.

4. Smluvní partner odpovídá zejména za:
- škody na životním prostředí, životech a zdraví lidí a škody na majetku České republiky či jiných osob, ke kterým dojde v důsledku používání nevhodných či nedovolených technologií či postupů, používání nevhodných či nedovolených ropných produktů, nepovolených chemikálií, závadných látek a materiálů, či nedodržením platných právních předpisů,
 - škody vzniklé nedodržením povinností vyplývajících z předpisů k zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti práce,
 - škody vzniklé nedodržením povinností vyplývajících z předpisů k zabezpečení požární ochrany.

IX. Doba trvání Smlouvy

1. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to:

- **do 31. 10. 2019,**
- **do dosažení finančního limitu 120 % z celkové nabídkové ceny (NC_{CELKEM}) stanovené v nabídkovém souboru, který Smluvní partner předložil ve své nabídce ve výběrovém řízení,**

a to podle toho, která ze skutečností nastane dříve.

2. Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna od Smlouvy odstoupit z důvodů a za podmínek ujednaných ve Smlouvě nebo stanovených obecně závaznými právními předpisy, zejména Občanským zákoníkem.

3. Lesy ČR jsou oprávněny od Smlouvy odstoupit zejména v případech:

- prodlení Smluvního partnera se zpracováním Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) o více než 10 kalendářních dnů (oproti termínu pro zpracování v Zadávacím listu);
- Smluvní partner neodvezl Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) do termínu stanoveného pro předání pracoviště zpět Lesům ČR v Zadávacím listu;
- prodlení Smluvního partnera s předáním pracoviště o více než 30 kalendářních dnů (oproti termínu pro předání pracoviště v Zadávacím listu);
- prodlení Smluvního partnera se zaplacením kupní ceny nebo její části po dobu delší než 30 kalendářních dnů;
- Smluvní partner provádí činnosti v rozporu se Smlouvou;
- Smluvní partner neodstraní opakovaně (2x a více) vady nebo nenahradil škody vzniklé Lesům ČR porušováním povinností pro něj vyplývajících ze Smlouvy, a to ani v přiměřené lhůtě za tímto účelem mu Lesy ČR dodatečně poskytnuté;
- Smluvní partner bezodkladně neomezil/nezastavil činnost dle čl. VI. odst. 2 Smlouvy;
- jestliže z chování Smluvního partnera, postupu provádění činností nebo jiných okolností nepochybně vyplývá, že povinnost Smluvního partnera bude porušena způsobem, který zakládá právo Lesů ČR od Smlouvy odstoupit,
- Smluvní partner porušil opakovaně (2x a více) kteroukoli povinnost dle čl. VI. Smlouvy, s výjimkou ujednání dle čl. VI. odst. 2 Smlouvy.

4. V případě zániku Smlouvy odstoupením nejsou smluvní strany povinny si vrátit plnění, které si již vzájemně poskytly. V případě odstoupení od Smlouvy je u předaných Zadávacích listů, na kterých nedošlo k převzetí pracoviště Lesy ČR, smluvní strana, která již obdržela plnění od druhé smluvní strany, avšak sama plnění, ke kterému se zavázala, druhé smluvní straně ještě neposkytla, povinna toto plnění druhé smluvní straně vrátit bez zbytečného odkladu, nebude-li v konkrétním případě ujednáno jinak. Vrací-li plnění smluvní strana, která oprávněně odstoupila od Smlouvy, má tato smluvní strana nárok na náhradu nákladů s tím spojených. V ostatních případech jsou smluvní strany povinny vypořádat své vzájemné závazky vzniklé v souvislosti se Smlouvou do 30 dnů od účinnosti odstoupení.

X. Smluvní pokuty

1. Lesy ČR jsou oprávněny požadovat po Smluvním partnerovi zaplacení smluvní pokuty:

- pokud Smluvní partner neprovede činnosti v souladu s Projektem, a to ve výši 10 % z finančního objemu nesplněné části závazku (tj. z ceny vypočtené dle čl. IV. Smlouvy za nevykonanou činnost),

- b) pokud Smluvní partner ne zahájí provádění činností dle Smlouvy ani do 10 pracovních dnů ode dne předání prvního Zadávacího listu, a to ve výši 2,5 % z celkové nabídkové ceny (NC_{CELKEM}),
 - c) pokud Smluvní partner nezpracoval veškeré Vrcholkové zlomy či Těžební zbytky (popř. štěpku) v termínu stanoveném v Zadávacím listu pro zpracování, a to ve výši 100,-Kč za každý 1 PRM v termínu nezpracované (neseštěpkované) hmoty a to i jen za každý započatý den prodlení,
 - d) pokud Smluvní partner poškodí strom či kořenový náběh a do konce pracovní směny jej neošetří dle čl. VI. odst. 9 písm. g) Smlouvy, a to ve výši 300,-Kč za každý včas neošetřený strom či kořenový náběh a den, kdy ošetření nebude provedeno,
 - e) pokud Smluvní partner nesplnil jakoukoli svou povinnost dle čl. VI. odst. 8 Smlouvy, vyjma písm. g), a to ve výši 5.000 -Kč, za každý jednotlivý případ porušení,
 - f) pokud Smluvní partner porušil zásady užívání LDS dle čl. VI. odst. 6 písm. c) nebo d) Smlouvy, a to ve výši 15.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení,
 - g) pokud se Smluvní partner ocitl v prodlení s úhradou (dílčí) kupní ceny za prodej Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky), a to ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý, byť i započatý den prodlení,
 - h) pokud Smluvní partner nepředal pracoviště Lesům ČR (po odvozu veškerých Vrcholkových zlomů či Těžebních zbytků (popř. štěpky) z Lokality OM) v termínu stanoveném v Zadávacím listu pro předání pracoviště, a to ve výši 1.500,-Kč, za každý jeden případ porušení a i započatý den prodlení.
2. Smluvní partner je oprávněn požadovat po Lesích ČR zaplacení smluvní pokuty v případě prodlení Lesů ČR s úhradou ceny za provedené činnosti ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý den prodlení.
 3. Vznikem povinnosti Smluvního partnera zaplatit Lesům ČR smluvní pokutu ani samotným zaplacením smluvní pokuty není nijak dotčeno ani jinak omezeno právo Lesů ČR na náhradu škody vzniklé porušením povinností, jejíž splnění je smluvní pokutou zajištěno, a to v plném rozsahu. Ustanovení § 2050 Občanského zákoníku se nepoužije.
 4. Vznikem povinnosti Smluvního partnera zaplatit Lesům ČR smluvní pokutu ani samotným zaplacením smluvní pokuty nezaniká právo Lesů ČR od Smlouvy odstoupit. Odstoupením od Smlouvy nezaniká nárok Lesů ČR na smluvní pokutu vzniklý v souvislosti s porušením Smlouvy Smluvním partnerem, kterého se dopustil za doby účinnosti Smlouvy.

XI. Vzájemná komunikace

1. Kontaktními osobami jednotlivých smluvních stran pro operativní provozní jednání podle Smlouvy jsou:

za Lesy ČR:

jméno a příjmení:	████████████████████
funkce:	lesní správce
adresa:	██
e-mail:	██
tel.:	██████████

za Smluvního partnera:

jméno a příjmení:	████████████████████
funkce:	ředitel společnosti
adresa:	██
e-mail:	██
tel.:	██████████

2. Kontaktní osoby nejsou bez dalšího oprávněny činit jménem smluvních stran právní jednání směřující ke změně či zrušení Smlouvy. Kterákoli ze smluvních stran je oprávněna své kontaktní osoby jednostranně změnit, a to prostřednictvím písemného oznámení adresovaného druhé smluvní straně.

XII. Criminal Compliance doložka

1. Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.

2. Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), v důsledku tedy jednat tak, aby kterákoliv ze smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakémukoli ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.
3. Prodávající za tímto účelem vytvořil tzv. Criminal compliance program Lesů České republiky, s.p. (viz www.lesy.cz), a v jeho rámci přijal závazek vymezovat se proti jakémukoli protiprávnímu a neetickému jednání a nastavil postupy k prevenci a odhalování takového jednání.

XIII. Závěrečná ustanovení

1. Pokud Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle Zákona o registru smluv, nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zmíněným zákonem; v ostatních případech Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
2. Smlouva a právní poměry z ní vzešlé se řídí právním řádem České republiky, zejména Občanským zákoníkem. Při výkladu Smlouvy je třeba přihlídnout i k obchodním zvyklostem zachovávaným obecně v odvětví lesního hospodářství.
3. Smlouva může být měněna či doplňována pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
4. Smlouva je sepsána v počtu čtyř stejnopisů, z nichž po dvou vyhotoveních obdrží každá ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, porozuměly všem jejím ustanovením, používaným pojmům i obrátům a s celým jejím obsahem, který vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, souhlasí, což níže stvrzují svými podpisy.
6. Nedílnou součástí Smlouvy jsou tyto přílohy:
 - Příloha č. 1 Ceník
 - Příloha č. P2 Projekt
 - Příloha č. P3 Podrobné podmínky provádění činností
 - Příloha č. Z1 Vzor Zadávacího listu
 - Příloha č. 4 Přepočtové koeficienty

V K. Varech dne 31. 07. 2019

V dne 31. 07. 2019

ředitel KŘ Karlovy Vary
Lesy České republiky, s.p.

ředitel společnosti
Zelená biomasa a.s.